
 SÍNTESE DA ATA DA 86ª (OCTOGÉSIMA SEXTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos  dez (10) dias do mês de dezembro  de 2019 (dois mil e dezenove), às

09h30  (nove  horas  e  trinta  minutos),  reuniu-se  a  Câmara  Municipal  de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro, secretariado por Luiz Lacerda, Teles Júnior e João da Luz. À hora

determinada,  o  senhor  presidente  solicitou  que  se  fizesse  a  chamada dos

vereadores  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da Síntese

da Ata da Sessão anterior.  A ata completa foi  colocada à disposição dos

senhores vereadores e aprovada. O senhor presidente solicitou à vereadora

Thaís Souza que procedesse à leitura de projeto e que fosse encaminhado às

Comissões: 1. Projeto de Lei Ordinária 252/2019, de autoria dos vereadores

Valdete Fernandes Moreira. Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios

em desuso  e  desordenados  existentes  em postes  de  energia  elétrica  e  dá

outras  providências.  -  Usaram  a  palavra  os  vereadores:  João  Feitosa,

Fernando  Paiva,  Pastor  Elias  Ferreira  e  Pedro  Mariano.  -  GRANDE

EXPEDIENTE: Teles Júnior, Lélio Alvarenga, Jean Carlos, Lisieux Borges,

Valdete Fernandes Moreira e João da Luz. - ORDEM DO DIA: Foi feita a

verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente. De acordo com o

Artigo cento e sessenta (Art. 160), Parágrafo Único, “Nas sessões em que



devam ser apreciados a proposta Orçamentária, as Diretrizes Orçamentárias

e o Plano Plurianual, nenhuma outra matéria figurará na Ordem do Dia”.

Portanto,  todas  as  demais  matérias  encontram-se  sobrestadas.  Houve

votação  de  Projeto:  EM  PRIMEIRA  VOTAÇÃO:  1.  Projeto  de  Lei

Complementar 171/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Dispõe sobre a

estimativa da receita e fixação da despesa do Município de Anápolis,  Lei

Orçamentária Anual – LOA para o Exercício Financeiro de 2020, na forma

da  legislação  vigente,  art.  165,  inciso  III,  §  5º  da  Constituição  Federal.

Aprovado por  unanimidade dos  presentes.  Foram apresentadas  e  votadas

emendas ao projeto original. Usaram a palavra pela Ordem os vereadores:

Valdete  Fernandes  Moreira,  Pastor  Elias  Ferreira  e  Jean  Carlos.  -

COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os vereadores: Pastor Elias Ferreira,

Jean  Carlos  e  Paulo  de  Lima.  -  Sem  mais  nada  a  se  tratar,  o  senhor

presidente  em  exercício,  vereador  Luiz  Lacerda,  encerrou  a  Sessão  e

convocou outra para o dia onze (11) de dezembro, em horário regimental.
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